
Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição 6720614772
(2021/01) MAFP

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

04/03/2021 1 6720614772
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04/03/2021 3 6720614772



1   

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

Parti di lamiera

Peças de chapa

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição

04/03/2021 4 6720614772



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido
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1 Front shell 8 716 763 000 0 52 n n n n n n n n n

2 Cover
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 715 506 694 0 38 n n n n n n n n n

3 Shield
5000,6000,7200,

7400 8 718 640 509 0 31 n n n

4 Expansion vessel 8 715 407 260 0 43 n n n n n n n n n

5 Rubber seal 8 716 772 701 0 25 n n n n n n n n n

6 Exhaust pipe union 8 716 772 601 0 35 n n n n n n n n n

7 Washer Ø80mm 8 711 004 232 0 19 n n n n n n n n n

8 Seal exaust 59dia (10x) 8 711 004 321 0 20 n n n n n n n n n

9 Exhaust pipe union 8 716 763 135 0 36 n n n n n n n n n

10 Grommet
0000,1400,5000,

5300 8 716 763 266 0 16 n n n n

11 Nut 8 716 763 154 0 13 n n n n n n n n n

12 Adapter 80/125
0000,1400,5000,

5300 7 716 780 184 n n n n

13 Screw 4.8 X 30mm Set of 3
0000,1400,5000,

5300,7100,7200 8 713 403 039 0 17 n n n n

14 Screw M4,8X13 (10x) 8 713 403 014 0 12 n n n n n n n n n

15 Retaining Catch (1x) 8 713 204 017 0 16 n n n n n n n n n

15 Latch (1x)
5000,6000,7200,

7400 8 718 224 302 0 10 n n n

16 Spacer 8 716 727 520 0 26 n n n n n n n n n

17 Screw (X10) 8 716 770 655 0 17 n n n n n n n n n

18 Vent valve 8 716 773 919 20 n n n n n n n n n

19 Logo Junkers
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 701 103 136 0 12 n n n n n n n n n

20 Trade mark badge BOSCH
5000,6000,7200,

7400 8 716 011 807 0 15 n n n

21 Seal D80
0000,1400,5000,

5300 8 718 220 336 0 17 n n n n

22 Lipseal DN125
0000,1400,5000,

5300 8 716 763 264 0 18 n n n n

23 Washer 17x22x1 8 716 707 400 0 18 n n n n n n n n n

1

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

Parti di lamiera

Peças de chapa

with marking in door 8718640507 BOSCH

with marking in door 8716012185 BOSCH

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observações

04/03/2021 5 6720614772



2   

Burner

Brenner

Brûleur

Bruciatore

Queimador

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição

04/03/2021 6 6720614772



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido
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1 Heating block 8 716 772 804 0 66 n n n n n n n n n

2 Electrodes 8 718 107 087 0 31 n n n n n n n n n

3 Washer 8 711 004 325 0 19 n n n n n n n n n

4 Burner 8 718 120 609 0 41 n n n n n n n n n

5 Displacement body 8 715 405 196 0 33 n n n n n n n n n

6 Lower baffle 8 715 405 205 0 35 n n n n n n n n n

7 Set of mirrors 8 716 764 272 0 21 n n n n n n n n n

8 High Limit Stat 120 dec 8 707 206 196 0 17 n n n n n n n n n

9 Temperature limiter assy 8 710 506 267 0 23 n n n n n n n n n

10 Cover - Service Access 8 715 503 528 0 15 n n n n n n n n n

11 Nut 8 713 301 114 0 10 n n n n n n n n n

12 Temperature sensor 8 716 772 796 0 22 n n n n n n n n n

13 Inspection window 8 715 600 018 0 11 n n n n n n n n n

14 Siphon 8 716 772 602 0 31 n n n n n n n n n

15 O-ring 26,34 x 5,33 (5x) 8 710 205 098 0 22 n n n n n n n n n

16 Washer set 8 710 103 154 0 25 n n n n n n n n n

17 Flexible tube 1/2",1000 mm 8 716 772 790 0 24 n n n n n n n n n

18 Rubber seal 59X74X 3 EPDM 8 716 772 801 0 11 n n n n n n n n n

19 Seal 8 716 106 840 0 18 n n n n n n n n n

20 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n n n n n n

21 Flow pipe 8 716 772 572 0 31 n n n n n n n n n

22 Clip (10x) 8 711 200 024 0 22 n n n n n n n n n

26 Return pipe 8 716 763 064 0 27 n n n n n n n n n

29 Seal 8 711 004 324 0 19 n n n n n n n n n

30 Condensate Sump Assembly 8 718 681 362 0 28 n n n n n n n n n

  Cleaning set 7 716 780 167 37 n n n n n n n n n

  Service Kit WB6
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
 8 737 712 516 35 n n n n n n n n n
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TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Burner

Brenner

Brûleur

Bruciatore

Queimador

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observações

04/03/2021 7 6720614772



3   

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Gruppo gas

Automático de gás

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição

04/03/2021 8 6720614772



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido
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1 Centrifugal blower 8 717 204 411 0 51 n n n n n n n n n

2 Washer 8 711 004 325 0 19 n n n n n n n n n

3 Flow pipe 8 710 735 086 0 18 n n n n n n n n n

5 Air/gas Mixing Chamber Assembly MIDI 8 716 763 699 0 36 n n n n n n n n n

6 Membrane 8 715 505 825 0 16 n n n n n n n n n

10 Unit Union 8 713 301 117 0 10 n n n n n n n n n

11 O-Ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 16 n n n n n n n n n

12 Gas valve SIT 848 8 718 221 347 0 44 n n n n n n n n n

13 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n

13 Washer 18,3x24,3 (10x)
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 710 103 161 0 22 n n n n n n

14 Gas supply pipe 8 716 764 452 0 32 n n n n n n n n n

15 Clip - Hose Fastener 8 716 106 794 0 14 n n n n n n n n n

16 Wire form spring (X10) 8 716 763 271 0 19 n n n n n n n n n

17 Gas pipe 8 716 772 576 0 28 n n n n n n n n n

18 Lead seal (10x) 8 712 305 092 0 17 n n n n n n n n n

19 Tube - Gas Supply 8 716 765 414 0 32 n n n n n n n n n

  Gas conversion kit 23-->31 0000 8 716 763 310 0 22 n n

  Gas conversion kit 31-->23 0000 8 716 763 311 0 22 n n

  Gas conversion kit 23-->31 3600 8 716 763 312 0 22 n

  Gas conversion kit 31-->23 3600 8 716 763 313 0 22 n

  Gas conversion kit 23-->31 5300 8 716 763 314 0 22 n n

  Gas conversion kit 31-->23 5300 8 716 763 315 0 22 n n

  Gas conversion kit 23-->31 8 716 763 316 0 22 n

  Gas conversion kit 31-->23 8 716 763 317 0 22 n

  Gas conversion kit 23-->31 0404 8 716 763 320 0 22 n n

  Gas conversion kit 31-->23 0404 8 716 763 321 0 22 n n

  Gas conversion kit 23-->31 0404 8 716 763 322 0 22 n n

  Gas conversion kit 31-->23 0404 8 716 763 323 0 22 n n

  Gas type conversion kit 2H->3P ES 2800 8 716 763 568 0 21 n

  Gas type conversion kit 3P->2H ES 2800 8 716 763 569 0 21 n

  Gas type conversion kit 2H->3P AT 1400 8 716 763 570 0 21 n n

  Gas type conversion kit 3P->2H AT 1400 8 716 763 571 0 21 n n

  Gas type conversion kit 2H->3B/P CZ 5200 8 716 763 572 0 21 n n

  Gas type conversion kit 3B/P->2H 5200 8 716 763 573 0 21 n n

  Gas type conversion kit 2H->3B/P SK 7300 8 716 763 574 0 21 n

  Gas type conversion kit 3B/P->2H SK 7300 8 716 763 575 0 21 n

  Gas type conversion kit 2HS->3B/P HU 5000 8 716 763 576 0 21 n n

  Gas type conversion kit 3B/P->2HS HU 5000 8 716 763 577 0 21 n n

  Gas type conversion kit 2H->3B/P SI 7200 8 716 763 578 0 21 n

  Gas type conversion kit 3B/P->2H SI 7200 8 716 763 579 0 21 n

  Gas type conversion kit 2->3B/P UA 7100,7200 8 716 763 580 0 21 n

  Gas type conversion kit 3B/P->2H UA 7100,7200 8 716 763 581 0 21 n

  Gas type conversion kit 2H->3P/B HR 7400 8 716 763 582 0 21 n

  Gas type conversion kit 3B/P->2H HR 7400 8 716 763 583 0 21 n

  Gas type conversion kit 2H->3B/P CS 6000 8 716 763 584 0 21 n

  Gas type conversion kit 3B/P->2H CS 6000 8 716 763 585 0 21 n
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TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Gruppo gas

Automático de gás

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observações

04/03/2021 9 6720614772



4   

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

Pompa/Raccordi

Bompa/Tubos

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição

04/03/2021 10 6720614772



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido
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1 Pump housing 8 716 771 596 0 38 n n n n n n n n n

2 O-ring 78x3,5 (10x) 8 716 771 578 0 21 n n n n n n n n n

3 Pump motor
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 716 763 379 0 48 n n n n n

4 Wireform spring (10x) 8 711 200 015 0 12 n n n n n n n n n

5 Fixing set 8 716 771 271 0 19 n n n n n n n n n

6 Hydraulic valve 8 716 763 199 0 43 n n n n n n n n n

7 Safety relief valve 8 716 763 949 0 25 n n n n n n n n n

8 DIVERTER VALVE ASSEMBLY 8 716 106 845 0 44 n n n n n n n n n

9 O-ring 7x2,75 (10x) 8 716 771 256 0 22 n n n n n n n n n

10 Filling valve 8 716 771 432 0 25 n n n n n n n n n

11 Mounting holder (x5) 8 716 764 199 0 14 n n n n n n n n n

12 Screw (10x) 8 716 771 580 0 11 n n n n n n n n n

13 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n n n n

14 Return pipe 8 716 763 068 0 27 n n n n n n n n n

15 Washer 3/8" (10x) 8 710 103 015 0 12 n n n n n n n n n

16 Manometer 8 716 763 962 0 27 n n n n n n n n n

17 Hose 8 716 763 504 0 23 n n n n n n n n n

18 Flexible tube 8 716 763 181 0 37 n n n n n n n n n

19 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n n n n n n

20 Screw M5x47,5 (10x) 8 716 771 577 0 16 n n n n n n n n n

21 Fixing bracket 8 716 763 096 0 26 n n n n n n n n n

23 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22 n n n n n n n n n

24 O-ring 23x4 (x10) 8 716 771 353 0 14 n n n n n n n n n

27 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n n n n n n

29 Grommet 8 716 772 705 0 20 n n n n n n n n n

30 Pump motor 8 716 763 485 0 51 n

31 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22 n n n n n n n n n

32 Pump motor
0000,0404,1400,

3600,5000,5200,5300,7400 8 716 764 438 0 56 n n n n n n n
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TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

Pompa/Raccordi

Bompa/Tubos

>01/01/2012

<01/07/2010

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observações

<01/01/2012

04/03/2021 11 6720614772



5   

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

Unidade de comando

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição

04/03/2021 12 6720614772



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido
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1 Control unit
0000,0404,1400,

5000,5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 8 717 207 835 0 56 n n n n n n n n

1 Control unit
5000,6000,7200,

7400 8 717 207 837 0 56 n n n

1 Control unit 2800,3600 8 717 207 841 0 57 n n

2 Rotary handle
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 712 000 129 0 20 n n n n n n n n n

2 Rotary selector
5000,6000,7200,

7400 8 716 011 785 0 27 n n n

3 Cover 8 711 000 302 0 18 n n n n n n n n n

4 Cover 8 717 207 680 0 16 n n n n n n n n n

5 Upper housing
0000,0404,3600,

5000,5300,6000,7200,7400 8 716 011 349 0 33 n n n n n n n n n

5 Upper housing
0000,1400,2800,

5000,5200,6000,7100,7200,7300,7400 8 717 207 678 0 35 n n n

6 Set of connectors 8 714 404 348 0 26 n n n n n n n n n

7 Printed circuit board
0000,0404,1400,

5000,5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 8 748 300 924 51 n n n n n n n n

7 Printed circuit board 2800,3600 8 748 300 926 51 n n

8 Transformer
0000,0404,1400,

5000,5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 8 717 201 052 0 29 n n n n n n n n

8 Transformer (Ioni-PCB) 2800,3600 8 747 201 342 0 38 n n

10 Code Plug 1604
0000,1400,3600,

5000,5200,7300 8 714 431 604 0 15 n n n

10 Code Plug 1605
0000,1400,5000,

5200,7300 8 714 431 605 0 15 n n

10 Code plug 1606
0404,2800,5300,

6000,7100,7200,7400 8 714 431 606 0 15 n n n n

10 Code plug 1607
2800,6000,7100,

7200,7400 8 714 431 607 0 15 n

10 Code plug 1610 0404 8 714 431 610 0 16 n n

12 Grommet (10x) 8 710 506 185 0 16 n n n n n n n n n

13 Cable tree 8 716 763 208 0 41 n n n n n n n n n

13 Cable tree
0000,0404,1400,

3600,5000,5200,5300,7400 8 716 766 049 n n n n n n

14 earth harness 8 716 762 627 0 11 n n n n n n n n n

15 Pump cable DWH 8 716 763 085 0 26 n n n n n n n n n

16 Pump cable
0000,0404,1400,

3600,5000,5200,5300,7400 8 716 763 262 0 27 n n n n n n n

17 Shield
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 718 220 398 0 26 n n n n n n n n n

17 Shield
5000,6000,7200,

7400 8 718 641 482 0 29 n n n

19 Cable tree 8 716 763 179 0 24 n n n n n n n n n

20 Centrifugal blower cables 8 714 411 331 0 25 n n n n n n n n n

21 Ignition Harness 8 716 106 799 0 29 n n n n n n n n n

22 Fusing element T1,6A (10x) 1 904 522 740 0 20 n n n n n n n n n

23 Fusing element T0,5A (10x) 1 904 522 730 0 15 n n n n n n n n n

24 Fusing element T2,5A (10x) 1 904 521 342 0 20 n n n n n n n n n

25 Fixing bracket 8 716 763 268 0 16 n n n n n n n n n

26 M5x12 lg pozi pan head Screw 8 713 401 088 0 21 n n n n n n n n n

5

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

Unidade de comando

FD>958

FD<958

>11/08/2013,>24/02/2013

>30/06/2013

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observações

04/03/2021 13 6720614772



6   

Hydaulics domestic water

Sanitärhydraulik

Hydraulique eau sanitaire

Allacciamento per acqua sanitaria

Conj. Hidráulico águas sanitarias

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição

04/03/2021 14 6720614772



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido

PG

 T
O

P
 2

2
/1

7
5

-3
 Z

B
S

 Z
W

S
B

 2
2

/2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
2

/2
8

-3
 E

 Z
W

S
B

 2
4

/2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
4

/2
8

-3
 E

 Z
W

S
B

 2
4

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
4

-3
 E

 Z
W

S
B

 2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
8

-3
 E

1 Pump DHW 8 716 763 169 0 48 n n n n n n n n n

2 Pipe 0000,1400,2800 8 716 763 092 0 30 n n n

3 Pipe
0404,3600,5000,

5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 8 716 763 178 0 35 n n n n n n n n n

4 Temperature sensor 8 714 500 117 0 25 n n n n n n n n n

5 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n n n n

6 Terminal piece 8 716 763 201 0 33 n n n n n n n n n

8 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22 n n n n n n n n n

9 Clip (10x) 8 711 200 024 0 22 n n n n n n n n n

10 Flow pipe 0000,1400,2800 8 716 763 083 0 34 n n n

11 Flow pipe
0404,3600,5000,

5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 8 716 763 177 0 35 n n n n n n n n n

12 Washer (10x)
0404,3600,5000,

5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 8 710 103 123 0 11 n n n n n n n n n

13 Pipe
0404,5000,5200,

7400 8 716 763 176 0 28 n n n n

14 Pipe
0404,3600,5000,

5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 8 716 763 174 0 28 n n n n n n n n n

15 Filling loop
0404,5000,5200,

7400 8 716 770 247 0 23 n n n n

16 Accessory kit
0404,3600,5000,

5200,5300,6000,7100,7200,7300,7400 7 716 780 183 n n n n n n n n n

17 Terminal piece 8 716 763 191 0 38 n n n n n n n n n

18 Screw & washer assembly M5x30 8 716 106 452 0 14 n n n n n n n n n

19 Micro-accumulateur 8 716 772 399 0 46 n n n n n n n n n

20 Lower housing 8 716 011 819 0 35 n n n n n n n n n

21 Seal 28,4x8 (10x) 8 716 771 003 0 19 n n n n n n n n n

22 Seal 19,4x8 (10x) 8 716 771 325 0 19 n n n n n n n n n

24 Water throttle
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 716 763 159 0 18 n n n n n n n

24 Water throttle 0404 8 716 763 300 0 18 n n

25 Pipe 8 716 763 081 0 28 n n n n n n n n n

26 O-ring 17,12x2,62 (10x) 8 716 771 162 0 22 n n n n n n n n n

27 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0 22 n n n n n n n n n

28 Water throttle
0000,0404,1400,

2800,5000,5200,5300,6000,7100,7200,7300,74

00
8 716 763 479 0 37 n n n n n n n n

28 Water throttle 3600 8 716 771 382 0 32 n

29 O-ring 7x2,75 (10x) 8 716 771 256 0 22 n n n n n n n n

30 Turbine
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 717 002 132 0 35 n n n n n n n n n

30 Turbine
0000,0404,1400,

3600,5000,5200,5300,7400 8 737 602 353 35 n n n n n n

31 Connecting pipe cold 8 716 763 088 0 28 n n n n n n n n n

32 Flexible tube
0404,2800,5000,

5300,6000,7200,7400 8 716 763 182 0 30 n n n n n n n n

33 Nut (10x)
0404,2800,5000,

5300,6000,7200,7400 8 716 700 910 0 16 n n n n n n n n

34 Expansion vessel
0404,2800,5000,

5300,6000,7200,7400 8 716 745 490 0 43 n n n n n n n n

34 DHW Expansion Vessel 2L
0404,2800,5000,

5300,6000,7200,7400 8 716 747 333 40 n n n n n n n n

35 Insulation 8 716 763 190 0 26 n n n n n n n n n

36 Retaining spring 10mm (10x) 8 716 771 167 0 12 n n n n n n n n n

37 sensor plate (x5)
0404,2800,5000,

5300,6000,7200,7400 8 716 765 083 0 19 n n n n n n n n

38 Support 8 716 763 147 0 41 n n n n n n n n n

39 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22 n n n n n n n n n

40 Non-return valve 8 718 505 020 0 17 n n n n n n n n n

41 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n n n n n n

42 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n n n n n n

43 Connector 8 716 771 385 0 33 n n n n n n n n n

44 Rubber seal 16x24x2 (2x) 8 718 225 046 0 16 n n n n n n n n n

45 Grommet 8 716 772 705 0 20 n n n n n n n n n

46 Temperature sensor
0000,0404,1400,

2800,3600,5000,5200,5300,6000,7100,7200,73

00,7400
8 714 500 055 0 27 n n n n n n n n n

46 DHW TEMPERATURE SENSOR 0000 8 714 500 081 0 25 n

47 Clip 8 716 760 233 0 11 n n n n n n n n n

48 Wireform spring (10x) 8 711 200 015 0 12 n n n n n n n n n

49 IW-EVD2
0404,2800,5000,

5300,6000,7200,7400 7 716 780 392 n n n n n n n n
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TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Hydaulics domestic water

Sanitärhydraulik

Hydraulique eau sanitaire

Allacciamento per acqua sanitaria

Conj. Hidráulico águas sanitarias

>FD988

>FD988

FD<959

FD<959

FD>959

FD<959

FD<959
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FD<959

FD > 855

FD < 855

FD > 855

FD < 855
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Remarques
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Observações
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6   

Hydaulics domestic water

Sanitärhydraulik

Hydraulique eau sanitaire

Allacciamento per acqua sanitaria

Conj. Hidráulico águas sanitarias

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido

PG

 T
O

P
 2

2
/1

7
5

-3
 Z

B
S

 Z
W

S
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 2
2

/2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
2

/2
8

-3
 E

 Z
W
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B

 2
4
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8
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-3
 A

 Z
W
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B

 2
4

-3
 E

 Z
W

S
B

 2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
8

-3
 E

50 Pipe Flexible G3/4 - Elbow
0404,2800,5000,

5300,6000,7200,7400 8 716 747 334 n n n n n n n n

6

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Hydaulics domestic water

Sanitärhydraulik

Hydraulique eau sanitaire

Allacciamento per acqua sanitaria

Conj. Hidráulico águas sanitarias
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7   

Storage tank

Speicher

Ballon

Bollitore

Acumulador

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido

PG

 T
O

P
 2

2
/1

7
5

-3
 Z

B
S

 Z
W

S
B

 2
2

/2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
2

/2
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W
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B

 2
4
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W

S
B
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4

/2
8
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 E
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W

S
B
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4

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
4

-3
 E

 Z
W

S
B

 2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
8

-3
 E

1 Pipe 8 716 763 089 0 35 n n n n n n n n n

2 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22 n n n n n n n n n

3 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n n n n n n

4 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22 n n n n n n n n n

5 Pipe 8 716 763 149 0 27 n n n n n n n n n

6 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n n n n

7 Vent valve 8 717 405 285 0 21 n n n n n n n n n

8 Connecting pipe hot 8 716 763 090 0 30 n n n n n n n n n

9 Pipe 8 716 763 228 0 28 n n n n n n n n n

10 Pipe 8 716 763 226 0 33 n n n n n n n n n

11 Wireform spring (10x) 8 711 200 016 0 13 n n n n n n n n n

12 Insulation (x10) 8 716 763 237 0 34 n n n n n n n n n

13 Drain valve 8 716 763 185 0 29 n n n n n n n n n

14 Nut 8 716 763 546 0 14 n n n n n n n n n

15 Temperature sensor 8 716 763 544 0 25 n n n n n n n n n

16 Storage tank 8 716 763 039 0 60 n n n n n n n n n

17 hanging plate 8 716 763 157 0 27 n n n n n n n n n

18 Safety relief valve 8 716 763 211 0 31 n n n n n n n n n

19 Pipe 8 716 763 082 0 27 n n n n n n n n n

20 Lock 8 716 763 358 0 19 n n n n n n n n n

21 Connecting pipe hot
1400,2800,3600,

5000,5200,5300,7100,7200,7400 8 716 764 066 0 26 n n n n n
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A  

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

Piastra di collegamento

Barra de ligação
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ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido

PG

 Z
W

S
B

 2
4

/2
8

-3
 A

1 Connector 2800 8 713 305 610 0 29 n

3 Gas cock 2800 8 716 771 285 0 31 n

4 Globe valve 2800 8 716 771 286 0 34 n

5 Globe valve 2800 8 716 156 759 0 30 n

6 Outlet 3/4" 2800 8 716 771 633 0 31 n

12 Screw CBLXSW M5-10 (10x) 2800 8 716 772 643 0 11 n

13 Washer (10x) 2800 8 710 103 123 0 11 n

14 Pipe 2800 8 710 725 648 0 24 n

15 Handle 2800 8 716 760 308 0 22 n

16 Screw tc m3/6 (10x) 2800 8 716 729 596 0 15 n

17 Filling loop 2800 8 716 770 004 0 32 n

18 Pipe 2800 8 710 725 649 0 23 n

19 Rubber seal (10x) 2800 8 716 725 774 0 19 n

20 Rubber seal (10x) 2800 8 716 757 010 0 18 n

21 Set of Pipes 2800 8 716 770 880 0 35 n

22 cock 2800 8 716 763 890 0 30 n

8A  
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8

B  

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

Piastra di collegamento

Barra de ligação

TOP 22/175-3 ZBS ZWSB 22/28-24/28-3A

ZWSB 24-3/28-3A ZWSB N22/28-3E

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

N° de pedido

PG

 T
O

P
 2

2
/1

7
5

-3
 Z

B
S

 Z
W

S
B

 2
2

/2
8

-3
 A

 Z
W

S
B

 2
2

/2
8

-3
 E

 Z
W

S
B

 2
4

/2
8

-3
 A

1 Connector 1400,3600,7200 8 713 305 610 0 29 n n n n

2 Gas cock 1400,3600,7200 8 716 156 758 0 27 n n n n

3 Pipe 1400,3600,7200 8 716 763 116 0 27 n n n n

4 Pipe 1400,3600,7200 8 716 763 117 0 26 n n n n

5 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n 4 4 n

6 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n

7 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) 1400,3600,7200 8 710 103 014 0 13 n n n n

8 Pipe Gas 1400,3600,7200 8 716 764 419 0 29 n n n n

12 Screw CBLXSW M5-10 (10x) 1400,3600,7200 8 716 772 643 0 11 n n n n

13 cock 1400,3600,7200 8 716 763 890 0 30 n n n n
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1

1
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6
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8
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15

16

17

18

19

20

21

22

26

29

30

3

1

2

3

VedanteGuarnizioneJointDichtung

Tubo de ligaçãoTubo di raccordoTubeAnsaugrohr

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

VentiladorVentilatoreVentilateurGebläse

Conjunto de limpezaSet di puliziaACC.N° 1574Reinigungssatz

Service Kit WB6Service Kit WB6Service Kit WB6Service Kit WB6

VedanteGomma di tenutaJointDichtgummi

Colector de condensadosColletore delle condenseRécupérateur de condensatsKondensatsammler

Clip (10x)Graffa (10x)Clip (10x)Klammer (10x)

Tubo de retornoTubo di ritornoTube retour chauffageRücklaufrohr

O-ring 17x4 (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

Tubo de avançoTubo di mandataTube départVorlaufrohr

Vedante 59X74X 3 EPDMGuarnizione 59X74X 3 EPDMJoint caout.59X74X 3 EPDMDichtung Gummi 59X74X 3 EPDM

VedanteGomma di tenutaJointDichtgummi

Conjunto de vedantes (10x)Set di guarnizioni (10x)Sachet de joints (10x)Dichtungsset (10x)

Magueira flexível 1/2",1000 mmTubo flessibile 1/2",1000 mmTuyau flexible 1/2",1000 mmFlexschlauch 1/2",1000 mm

SifãoSifoneSiphonSiphon

O-Ring 26,34 x 5,33Anello tenuta 26,34 x 5,33 (5x)Joint torique 26,34 x 5,33 (x5)O-Ring 26,34 x 5,33 (5x)

Sonda de temperaturaSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler

Vegia de vidroVetrinoHublotSchauglas

Tampa de fechoCoperchioCouvercleVerschlussdeckel

SuporteSostegnoEcrouMutter

Regulador de temperaturaTermostato limite 120° CThermostatTemperaturbegrenzer

Limitador de temperaturaLimitatore temperaturaLimiteur de températureTemperaturbegrenzer kpl

Corpo do deslocamentoCorpo di spostamentoBASSE DÉFLECTEURKörper unten

Conjunto de espelhoSet di speccioSachet de miroirsSpiegelsatz

QueimadorBruciatoreBruleurBrenner

Corpo do deslocamentoCorpo di spostamentoDÉPLACEURVerdrängungskörper

Conjunto electrodosSet di elettrodiJeu d'électrodesElektrodensatz

VedanteGuarnizioneJointDichtung

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Permutador térmicoBlocco lamellareEchangeur thermiqueWärmeblock

Vedante do bordo DN125Labbro della guarnizione DN125Joint DN125Lippendichtung DN125

Anel de vedação 17x22x1Guarnizione 17x22x1Jt fibre 17x22x1Dichtscheibe 17x22x1

Logo BOSCHTarghetta BOSCHMarquage BOSCHWarenzeichen BOSCH

Vedante D80Guarnizione D80Joint D80Dichtung D80

Válvula purga de arValvola di scaricoPurgeurEntlüftungsventil

Logo JunkersLogo JunkersLogo JunkersLogo Junkers

DistanciadorDistanzialeEntretoise (X10)Abstandhalter

Parafuso (X10)Vite CBLXS M5-20 A/T C(10)Vis tole cblxs st4,8-13f (x10)Schraube (X10)

Chapa de cobertura (1x)Chiusura (1x)Serrure (1x)Verschluss (1x)

Mola de fixação (1x)Chiusura (1x)Serrure (1x)PUSH/PUSH Verschluss (1x)

Conjunto tornillos/juntaswasher-and-screw assemblyVis ST 4,8 x30Kombiblechschraube (3x)

Parafuso M4,8X13 (10x)Vite M4,8X13 (10x)Vis tole H 4,8X13 (x10)Schraube M4,8X13 (10x)

Porca de apertoDadoEcrou à oreilles M6Mutter

saida vertical c/ mediçãoRacc-Vert a Ø80/125 PPtl/M_C13-33-93AZB 931Adapter 80/125

Anel da chaminéTerminale condottoSortie fumée équipéeAbgasstutzen

BujãoCoperchiettoBouchon a/jointStopfen

Vedante Ø80mmGuarnizione Ø80mmJoint Ø80mmDichtung Ø80mm

Anilha de vedação Ø59 (10x)Guarnizione Ø59 (10x)Joint Ø59 (x10)Dichtring D59mm (10x)

VedanteGomma di tenutaJoint d'étanchéitéDichtgummi

Anel da chaminéTerminale condottoSortie WB6 completAbgasstutzen

EspelhoMascherinaCacheBlende

Vaso de expansãoVaso di espansioneVase d'expansionAusdehnungsgefäß

FrenteMantelloHabillageMantel

EspelhoSportelloPorteKlappe

DescriçãoDescrizioneDenominationBeschreibung

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Lista das traduções

04/03/2021 24 6720614772



Pos

5

6

10

11

12

13

13

14

15

16

17

18

19

4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13 Anilha de vedação 23.9x17.2x1.5 (10x)Guarnizione 23.9x17.2x1.5 (10x)Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

suporte (x5)Supporto (x5)Support (x5)Halter (x5)

Parafuso (10x)Vite (10x)Vis (x10)Schraube (10x)

O-ring 7x2,75 (10x)Anello tenuta 7x2,75 (10x)Joint torique 7X2,75 (x10)O-Ring 7x2,75 (10x)

torneira de enchimentoRubinetto di caricoRobinet de vidangeFüllhahn

Válvula de segurançaValvola sicurezzaSoupape de sécuritéSicherheitsventil

Válvula de 3maneiras módulo de mistura3vie valvola modulo di miscelazioneMoteur V3V équipéUmsteuerventil Mischermodul

Conjunto de fixaçãoSet di aggancioSachet de supportsHaltesatz

Válvula de três viasValvola deviatriceVanne à 3 voiesHydraulikschalter

Motor da bombaMotore pompaMoteur de circulateurPumpenmotor

Freio de fixação (10x)Molla (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Corpo da bombaScatola de pompaVolute de circulateurPumpengehäuse

O-ring 78x3,5 (10x)Anello tenuta 78x3,5 (10x)O-ring 78 x3,5 (x10)O-Ring 78x3,5 (10x)

Jogo de transformação 3B/P->2H CSKit conversione gas 3B/P->2H CSKIT CHGT GAZ 3B/P->2H CSGasartUmbausatz 3B/P->2H CS

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Jogo de transformação 3B/P->2H HRKit conversione gas 3B/P->2H HRKIT CHGT GAZ 3B/P->2H HRGasartUmbausatz 3B/P->2H HR

Jogo de transformação 2H->3B/P CSKit conversione gas 2H->3B/P CSKIT CHGT GAZ 2H->3B/P CSGasartUmbausatz 2H->3B/P CS

Jogo de transformação 3B/P->2H UAKit conversione gas 3B/P->2H UAKIT CHGT GAZ 3B/P->2H UAGasartUmbausatz 3B/P->2H UA

Jogo de transformação 2H->3P/B HRKit conversione gas 2H->3P/B HRKIT CHGT GAZ 2H->3P/B HRGasartUmbausatz 2H->3P/B HR

Jogo de transformação 3B/P->2H SIKit conversione gas 3B/P->2H SIKIT CHGT GAZ 3B/P->2H SIGasartUmbausatz 3B/P->2H SI

Jogo de transformação 2->3B/P UAKit conversione gas 2->3B/P UAKIT CHGT GAZ 2->3B/P UAGasartUmbausatz 2->3B/P UA

Jogo de transformação 3B/P->2HS HUKit conversione gas 3B/P->2HS HUKIT CHGT GAZ 3B/P->2HS HUGasartUmbausatz 3B/P->2HS HU

Jogo de transformação 2H->3B/P SIKit conversione gas 2H->3B/P SIKIT CHGT GAZ 2H->3B/P SIGasartUmbausatz 2H->3B/P SI

Jogo de transformação 3B/P->2H SKKit conversione gas 3B/P->2H SKKIT CHGT GAZ 3B/P->2H SKGasartUmbausatz 3B/P->2H SK

Jogo de transformação 2HS->3B/P HUKit conversione gas 2HS->3B/P HUKIT CHGT GAZ 2HS->3B/P HUGasartUmbausatz 2HS->3B/P HU

Jogo de transformação 3B/P->2HKit conversione gas 3B/P->2HKIT CHGT GAZ 3B/P->2HGasartUmbausatz 3B/P->2H

Jogo de transformação 2H->3B/P SKKit conversione gas 2H->3B/P SKKIT CHGT GAZ 2H->3B/P SKGasartUmbausatz 2H->3B/P SK

Jogo de transformação 3P->2H ATKit conversione gas 3P->2H ATKIT CHGT GAZ 3P->2H ATGasartUmbausatz 3P->2H AT

Jogo de transformação 2H->3B/P CZKit conversione gas 2H->3B/P CZKIT CHGT GAZ 2H->3B/P CZGasartUmbausatz 2H->3B/P CZ

Jogo de transformação 3P->2H ESKit conversione gas 3P->2H ESKIT CHGT GAZ 3P->2H ESGasartUmbausatz 3P->2H ES

Jogo de transformação 2H->3P ATKit conversione gas 2H->3P ATKIT CHGT GAZ 2H->3P ATGasartUmbausatz 2H->3P AT

Jogo de transf. tipo gàs 31-->23Kit conversione gas 31-->23Kit de transformation de 31-->23Gasart-Umbausatz 31-->23

Jogo de transformação 2H->3P ESKit conversione gas 2H->3P ESKIT CHGT GAZ 2H->3P ESGasartUmbausatz 2H->3P ES

Jogo de transf. tipo gàs 31-->23Kit conversione gas 31-->23Kit de transformation de 31-->23Gasart-Umbausatz 31-->23

Jogo de transf. tipo gàs 23-->31Kit conversione gas 23-->31Kit de transformation de 23-->31Gasart-Umbausatz 23-->31

Jogo de transf. tipo gàs 31-->23Kit conversione gas 31-->23Kit de transformation de 31-->23Gasart-Umbausatz 31-->23

Jogo de transf. tipo gàs 23-->31Kit conversione gas 23-->31Kit de transformation de 23-->31Gasart-Umbausatz 23-->31

Jogo de transf. tipo gàs 31-->23Kit conversione gas 31-->23Kit de transformation de 31-->23Gasart-Umbausatz 31-->23

Jogo de transf. tipo gàs 23-->31Kit conversione gas 23-->31Kit de transformation de 23-->31Gasart-Umbausatz 23-->31

Jogo de transf. tipo gàs 31-->23Kit conversione gas 31-->23Kit de transformation de 31-->23Gasart-Umbausatz 31-->23

Jogo de transf. tipo gàs 23-->31Kit conversione gas 23-->31Kit de transformation de 23-->31Gasart-Umbausatz 23-->31

Jogo de transf. tipo gàs 31-->23Kit conversione gas 31-->23Kit de transformation de 31-->23Gasart-Umbausatz 31-->23

Jogo de transf. tipo gàs 23-->31Kit conversione gas 23-->31Kit de transformation de 23-->31Gasart-Umbausatz 23-->31

Tubo de gásTubo gasTube gaz kit remplacementGasrohr

Jogo de transf. tipo gàs 23-->31Kit conversione gas 23-->31Kit de transformation de 23-->31Gasart-Umbausatz 23-->31

Tubo de gásTubo gasTube gazGasrohr

Selo de chumbo (10x)Piombino (10x)Plomb (x10)Plombe (10x)

AbraçadeiraFascetta di tenutaCollier de serrageSchlauchklemme

Freio (X10)Fermo a molla (X10)Epingle (x10)Bügel (X10)

Anilha de vedação 18,3x24,3 (10x)Guarnizione 18,3x24,3 (10x)Joints 18,3x24,3 (10x)Dichtung 18,3x24,3 (10x)

Tubo condutor de gásTubo gasTube arrivée gazGaszuführungsrohr

Automático de gás SIT 848Gruppo gas SIT 848Bloc gaz SIT 848Gasarmatur SIT 848

Anilha de vedação 23.9x17.2x1.5 (10x)Guarnizione 23.9x17.2x1.5 (10x)Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Porca de apertoDadoEcrouÜberwurfmutter

O-Ring 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)Joint 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)

Dispositivo de misturaModulo di miscelazioneChambre de mélangeMischeinrichtung.

MembranaMembranaMembraneMembran
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1
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6

8

9
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Tubo de avançoTubo di mandataTube départVorlaufrohr

Anel de vedação (10x)Guarnizione (10x)Joint (x10)Dichtscheibe (10x)

Clip (10x)Graffa (10x)Clip (10x)Klammer (10x)

Tubo de avançoTubo di mandataTube départVorlaufrohr

TerminalInnestoEmboutEndstück

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Sensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler

Anilha de vedação 23.9x17.2x1.5 (10x)Guarnizione 23.9x17.2x1.5 (10x)Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTube échangeur à plaqueRohr

Tubo de ligaçãoTuboTube échangeur à plaqueRohr

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Bomba de água sanitáriaPompa sanitariaCirculateur sanitairePumpe Trinkwasser

SuporteAngolareSupportHalter

Parafuso M5X12 PoziViteVis 5x12 lg poziFlachkopfschraube M5X12 Pozi

Fusível T0,5A (10x)Fusibile T0,5A (10x)Fusible T0,5A (x10)Sicherung T0,5A (10x)

Fusível T2,5A (10x)Fusibile T2,5A (10x)Fusible T2,5A (x10)Sicherung T2,5A (10x)

Circuito de igniçãoCavetto accensioneFaisceau d'électrodesZündkabel

Fusível T1,6A (10x)Fusibile T1,6A (10x)Fusible T1,6A (x10)Sicherung T1,6A (10x)

Feixe de cabos eléctricosCablaggioFaisceauKabelbaum

cabo do ventiladorCavo del ventilatoreFaisceau ventilateurKabel

EspelhoMascherinaFaçadeBlende

EspelhoNastro di compensazioneFacade tableau électriqueAusgleichsblende

Cabo da bombaCabliaggio pompaFaisceau circulateur ECSPumpenkabel

Cabo da bombaCablaggio pompaFaisceau circulateur chauffagePumpenkabel

Feixe de cabos eléctricosCablaggioFaisceau principalKabelbaum

Cabo de ligaçãoCablaggioFil de terreKabel

Ficha codificadora 1610Spina codifica 1610CI de codage 1610Kodierstecker 1610

Bujão (10x)Coperchietto (10x)Bouchon (10x)Stopfen (10x)

Ficha codificadora 1606Spina codifica 1606CI de codage 1606Kodierstecker 1606

Ficha codificadora 1607Spina codifica 1607CI de codage 1607Kodierstecker 1607

Ficha codificadora 16064Spina codifica 1604CI de codage 1604Kodierstecker 1604

Ficha codificadora 1605Spina codifica 1605CI de codage 1605Kodierstecker 1605

TransformadorTrasformatore primarioTransformateurTransformator

Transformador (Ioni-PCB)Trasformatore primario (Ioni-PCB)Transformateur (Ioni-PCB)Transformator (Ioni-PCB)

Conjunto de ligadoresMorsettoPlots connexionSteckerset

Placa de circuito impressoScheda elettronicaCircuit impriméLeiterplatte

TampaCoperchio neroCouvercleDeckel

Caixa de comandoQuadro comandiPartie supérieureOberteil

ManipuloManopolaBouton de réglageDrehknopf

EspelhoMascherinaCacheBlende

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Caixa de comandoCassetta ionizzazioneTableau électriqueSteuergerät

Grampo 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

Motor da bombaPompa motoreMoteur de circulateurPumpenmotor

BujãoCoperchiettoBouchon raccord sondeStopfen

Motor da bombaPompa motoreMoteur de circulateurPumpenmotor

O-ring 23x4 (10x)Anello tenuta 23x4 (10x)Joint torique 23x4 (10x)O-Ring 23x4 (10x)

Anilha de vedação 18.6x13.5x1.5 (10x)Guarnizione 18.6x13.5x1.5 (10x)Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

SuporteSupportoSupportHalterung

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

O-ring 17x4 (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

Parafuso M5x47,5 (10x)Vite M5x47,5 (10x)Vis M5x47,5 (x10)Schraube M5x47,5 (10x)

Ligação de mangueiraTubo flessibileTuyauSchlauch

Magueira flexívelTubo flessibileTube flexible de raccordement sanitaireFlexschlauch

Anel de vedação 3/8" (10x)Guarnizione 3/8" (10x)Joint 3/8" (10x)Dichtscheibe 3/8" (10x)

ManómetroManometroManomètreManometer

DescriçãoDescrizioneDenominationBeschreibung

Tubo de retornoTubo di ritornoTube retour chauffageRücklaufrohr
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19 Tubo de ligaçãoTuboTube liaison ballonsRohr

Chapa de fixaçãoTraversaTraverseTraverse

Válvula de segurançaValvola sicurezzaSOUPAPE SANITAIRE 7barSicherheitsventil

Sonda de temperaturaSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler

AcumuladorBollitoreBallonSpeicher

PurgadorRubinetto di scaricoRobinet de vidangeEntleerhahn

Porca de apertoDadoEcrou CTNMutter

Mola (10x)Molla (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Isolamento (x10)Isolamento (x10)Isolation (x10)Dichtung 27,4x32x2 (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTube recirculationRohr

Tubo de ligaçãoTuboTube recirculationRohr

Válvula purga de arValvola di scaricoDegazeurEntlüftungsventil

Tubo de ligação de água quenteRaccordo caldoTube sortie sanitaireVerbindungsrohr warm

Tubo de ligaçãoTuboTube liaison ballonsRohr

Anilha de vedação 23.9x17.2x1.5 (10x)Guarnizione 23.9x17.2x1.5 (10x)Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

O-ring 17x4 (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

Grampo 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTube liaisonRohr

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Magueira flexível-cotoveloTubo flessibile-CurvaFLEXIBLE DHW-G3/4-COUDEFlexschlauch-Bogen

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Freio de fixação (10x)Molla (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)

IW-EVD2IW-EVD2vase sanitaire 2 litre IW-EVD2IW-EVD2 Trinkwasser MAG 2 Liter

Sonda de temperaturaSensore termometricoSonde de températureTemperaturfühler

Grampo (10x)Graffa (10x)Clip (x10)Klammer (10x)

Vedação 16x24x2 (2x)Guarnizione 16x24x2 (2x)Joint en caoutchouc 16x24x2 (2x)Gummidichtung 16x24x2 (2x)

BujãoCoperchiettoBouchon raccord sondeStopfen

Anilha de vedação 18.6x13.5x1.5 (10x)Guarnizione 18.6x13.5x1.5 (10x)Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Peça de ligaçãoRaccordo di collegamentoRaccord a/filtreAnschlussstück

Valvula anti-retornovalvola di non ritornoClapet anti-retourRückschlagventil

O-ring 17x4 (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

SuporteSostegnoSupportStütze

Grampo 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

Grampo 10mm (10x)Molla 10mm (10x)Epingle D10 (x10)Haltefeder 10mm (10x)

placa sensora (x5)Deflettore (x5)Diaphragme (x5)Stauscheibe (x5)

Vaso de expansão san. 2LVaso di espansioneVase d'expansion 2 L sanitaireAusdehnungsgefäß

IsolamentoIsolamentoIsolationIsolierung

Magueira flexívelTubo flessibileTube flexibleFlexschlauch

Porca de chapa (10x)Squadretta di fissaggio (10x)Ecrou 1/2" (10x)Blechmutter (10x)

TurbinaTurbinaTurbineTurbine

Tubo ligação água friaRaccordo freddoTube arrivée eau froideVerbindungsrohr kalt

ESTRANGULADOR DE ÁGUALimitatore di portataLimiteur de débitWasserdrossel

O-ring 7x2,75 (10x)Anello tenuta 7x2,75 (10x)Joint torique 7X2,75 (x10)O-Ring 7x2,75 (10x)

O-ring 17,12x2,62 (10x)Anello tenuta 17,12x2,62 (10x)O-ring 17,12x2,62 (10x)O-Ring 17,12x2,62 (10x)

O-ring 15,54x2,62 (10x)Anello tenuta 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)O-Ring 15,54x2,62 (10x)

ESTRANGULADOR DE ÁGUALimitatore di portataLimiteur de débitWasserdrossel

Tubo de ligaçãoTuboTube liais.V3V/échangeurRohr

Junta 28,4x8 (10x)Guarnizione 28,4x8 (10x)Joint 28,4x8 (x10)Dichtung 28,4x8 (10x)

Junta 19,4x8 (10x)Guarnizione 19,4x8 (10x)Joint 19,4x8 (10x)Dichtung 19,4x8 (10x)

Micro-acumuladorMicro-accumulateurMicro-accumulateurWärmetauscher

Peça inferiorParte inferiorePLAQUE CONNECT.ECHANGEUR .EQUnterteil

TerminalInnestoEmbout sanit.échang.à plaquesEndstück

Parafuso M5x30Set di fissaggio M5x30Vis et joint M5x30Schraube M5x30 mit Scheibe

Torneira de enchimentoSet carico impiantoDispositif de remplissageFülleinrichtung

AcessórioAccessorioAccessoire N°1189Zubehör N°1189

Tubo de ligaçãoTuboTube entrée/sortie robinetRohr

Tubo de ligaçãoTuboTube entré/sortie discoRohr

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Lista das traduções

DescriçãoDescrizioneDenominationBeschreibung

04/03/2021 27 6720614772



Pos

20

21

8A

1

3

4

5

6

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

8B

1

2

3

4

5

6

7

8

12

13 TorneiraRubinettoRobinethahn

tubo do gásTubo gasTube gazRohr Gas

Parafuso CBLXSW M5-10 (10x)Vite CBLXSW M5-10 (10x)Vis M5-10 (X10)Schraube CBLXSW M5-10 (10x)

Anilha de vedação 18.6x13.5x1.5 (10x)Guarnizione 18.6x13.5x1.5 (10x)Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Anel de vedação 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" 30x25x1.5 (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTubeRohr

Anilha de vedação 23.9x17.2x1.5 (10x)Guarnizione 23.9x17.2x1.5 (10x)Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Torneira gásRubinetto gasRobinet gazGashahn

Tubo de ligaçãoTuboTube ret/dép.chauffageRohr

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Peça de ligaçãoRaccordo di collegamentoRaccordAnschlussstück

Conjunto de tubosBoccola di fissaggioJeu de tubesRohrsatz

TorneiraRubinettoRobinethahn

Vedante (10x)Guarnizione (10x)Jt caout.20 X24 X1,5 NI (x10)Dichtung Gummi (10x)

Junta de goma (10x)Guarnizione (10x)Jt caout.14 X18,5X1,5 EP(x10)Dichtung Gummi (10x)

Torneira de enchimentoSet carico impiantoDisconnecteurFülleinrichtung

Tubo de ligaçãoTuboTubeRohr

ManípuloManopolaManette rob.gazGriff

Parafuso (X10)ViteVis C M3X 6(X10)Schraube TC M3/6 (x10)

Anel de vedação (10x)Guarnizione (10x)Joint (x10)Dichtscheibe (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTubeRohr

Automático de águaGruppo acquaRobinet 3/4" retour chauffageWasserarmatur

Parafuso CBLXSW M5-10 (10x)Vite CBLXSW M5-10 (10x)Vis M5-10 (X10)Schraube CBLXSW M5-10 (10x)

Torneira de gásValvolaRobinetVentil

VálvulaValvolaRobinetVentil

Peça de ligaçãoRaccordo di collegamentoRaccordAnschlussstück

Torneira gásRubinetto gasRobinet gazGashahn

Tubo de ligação de água quenteRaccordo caldoTube sortie sanitaireVerbindungsrohr warm

Elemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

DescriçãoDescrizioneDenominationBeschreibung

FechoChiusuraSerrureVerschluss
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5000Hungary7 716 701 508 ZWSB 22/28-3 E 23

0000Germany7 716 701 294 ZWSB 22/28-3 E 21

0000Germany7 716 701 296 ZWSB 22/28-3 E 31

0000Germany7 716 701 252 ZWSB 22/28-3 A 21 S0000

Denmark7 716 701 263 ZWSB 22/28-3 A

5200Czechia7 716 701 216 ZWSB 22/28-3 A 23 S5200

5200Czechia7 716 701 501 ZWSB 22/28-3 E 23

7400Croatia7 716 701 509 ZWSB 24/28-3 E 23

7400Croatia7 716 701 231 ZWSB 24/28-3 A 23 S7400

3600Belgium7 716 701 257 TOP 22/175-3 ZBS

7200Austria,Ukraine7 716 701 283 ZWSB 24/28-3 A 23 S7200

7300Austria,Slovakia7 716 701 219 ZWSB 22/28-3 A 23 S7300

6000Austria,Montenegro,Serbia7 716 701 289 ZWSB 24/28-3 A 23 S6000

5000Austria,Hungary7 716 701 222 ZWSB 22/28-3 A 23 S5000

5000Austria,Hungary7 716 701 280 ZWSB 22/28-3 A 23 S5000

0000Austria,Germany7 716 701 292 ZWSB 22/28-3 E 23

0000Austria,Germany7 716 701 250 ZWSB 22/28-3 A 23 S0000

0000Austria,Germany7 716 701 254 ZWSB 22/28-3 A 31 S0000

7400Austria,Croatia7 716 701 286 ZWSB 24/28-3 A 23 S7400

1400Austria7 716 701 500 ZWSB 22/28-3 E 23

1400Austria7 716 701 210 ZWSB 22/28-3 A 23 S1400
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7100Ukraine7 716 701 228 ZWSB 24/28-3 A 23 S7100

2800Spain7 716 701 213 ZWSB 24/28-3 A 23 S2800

2800Spain7 716 701 237 ZWSB 24/28-3 A 31 S2800

7200Slovenia7 716 701 225 ZWSB 24/28-3 A 23 S7200

5300Poland7 716 701 502 ZWSB 24/28-3 E 23

5300Poland7 716 701 260 ZWSB 24/28-3 A S5300

6000Montenegro,Serbia7 716 701 234 ZWSB 24/28-3 A 23 S6000

0404Italy7 716 701 268 ZWSB 28-3 A S0404

0404Italy7 716 701 504 ZWSB 28-3 E 23

0404Italy7 716 701 266 ZWSB 24-3 A S0404

Italy7 716 701 503 ZWSB 24-3 E 23
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S-Nr.
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